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            Motion som avser hel/delvis avgiftsbefrielse för styrelsen  

 

Sammanfattning: Motionen grundar sig på det allt större problemet att få medlemmar inom Södra 

Åstöns vägförening att delta i styrelsearbetet med allt vad det innebär.  

Motionens syfte är att locka fler medlemmar att aktivt arbeta i vägföreningens styrelsearbete. 

 

Bakgrund: Undertecknad upplever ett problem att så få medlemmar är villig att sitta i 

vägföreningens styrelse. Ofta är det samma medlemmar som återkommer i styrelsen efter några års 

frånvaro. På senare år har min uppfattning varit att även dessa ”mer aktiva medlemmar”, inte längre 

– av olika och förståeliga skäl, vill ställa upp i samma omfattning som tidigare. 

Av den anledningen föreslår jag att styrelsen helt eller delvis befrias från den årliga avgiften som 

varje medlem betalar. 

 

Bedömning: Min bedömning är att man, genom att helt eller delvis avgiftsbefria styrelsen och dess 

ledamöter från vägavgiften, kan entusiasmera fler medlemmar att aktivt delta i vägföreningens 

arbete med allt vad det innebär. Det är också positivt om fler medlemmar får en större förståelse och 

en ökad medvetenhet för arbetet som ligger bakom samt vilka frågeställningar som är vanliga att 

man ställs inför. 

Yrkande: Undertecknad yrkar därför att styrelsens medlemmar avgiftsbefrias enligt följande förslag: 

Ordförande, kassör och väg ansvarig: 100 % befrielse. 

Övriga styrelsemedlemmar (sekreterare, ledamot): 50% 

Undantag: valberedning, revisorer samt suppleanter  

 

Exempel: Årsavgift året runt: 2000: - 

                  Årsavgift säsongsboende: 1000: - 

 

- Sitter en fast boende som ordförande i vägföreningen blir det 2000: - i befrielse. Sitter en fast 

boende som ”övrig styrelsemedlem” blir befrielsen 1000: - (50 %) 

- Sitter en säsongsboende som ordförande i vägföreningen blir det 1000: - i befrielse. Sitter en 

säsongsboende som ”övrig styrelsemedlem” blir befrielsen 500: - (50 %) 

Sitter fler än 1 person ur ett hushåll med i styrelsen så utgår endast 1 premiebefrielse. Det går inte 

att ”spara” en avgiftsbefrielse utan denna verkställs samma år. 
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